

大家好，如果您还对股指期货松绑可以裸卖吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股指期货松绑可以裸卖吗的知识，包括股指期货松绑可以裸卖吗知乎的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [股票可不可以做空？](#)
2. [什么是裸空股指期货](#)
3. [周末股市传来“股指期货松绑”的消息，券商板块是直接受益者下周一券商板块能否大涨？](#)
4. [股指期货恢复常态化交易临近，你感觉会对A股市场形成积极影响吗？为什么？](#)

股票可不可以做空？

每当听到股票做空就如临大敌，实际上股票做空是一种违法的行为，为了让大家更好的了解股市中的各种状况，小编为大家介绍下股票做空是什么意思？股票做空怎么操作？

举例来说，假设：某股票10元，盘子不大，成交量较小。某机构决定做空，并赚钱。机构将4000万资金分2个庄户，分别是A和B。用于购买200万股10元价格的某股票。

A账号2000万资金B账号2000万资金

D1买进2000万元股票(还剩现金0)

D2跌停卖出1800万元股票(此时现金1800)买进A的1800万元股票(还剩现金200万)

D3买进1620万元股票(还剩现金180万)跌停卖出1620万元股票(此时现金1620+200万)

此时A手中原股票数不变，+180万现金。此时B股票0，现金1820万。

$A+B=2000\text{万现金}+\text{原数量股票}$ 但是股票价格已经到了8.10元。

经过2个猛跌，终于反弹了，该机构约需支付60万税，也就是股票反弹至8.40元以上就可以获利了。

需要提醒大家的是：两部门严打证券违法内幕交易50万即可立案追诉！所以这种违法的事，大家还是别碰了。

股票做空怎么操作

1、融券

所谓融券，就是借券。向谁借？投资者所开户的券商。能否直接裸卖空？目前政策不允许。具体怎么操作呢？简单起见，都不考虑交易手续费等费用。

比方前段时间的中国南车或者中国北车。由于股价高的惊人，已经远远偏离价值。投资者认为股价会下跌。这个时候，投资者可以当时39元的股价向你的券商借入中国南车并卖出，假定为1万股，那么你手头就多了39万元现金。

接下来的行情就像你是导演一样，股价在后面的连续两个交易日大幅下挫。在这样的时候，如果你认为股价下跌到了一个相对合理的程度了。你就可以重新买回1万股的中国南车，假如你买回中国南车时候的价格为32元，这总共需要花费你32万元。

2、期权

期权，是一种权利。不过这种权利的行使，由投资者根据其价值在将来的某个时间选择行使或者不行使。由于投资者在观点上难免存在分歧，有看多的人，就有看空的人，所以期权从形式上可以分为认购期权(看涨)和认沽期权(看跌)。

打个比方来说明这两种期权。假定一枚鸡蛋现在价格5元，分两种情况：

(1)如果有甲投资者认为1个月后鸡蛋将会上涨，其价值6元，而另外持有鸡蛋的投资者乙认为不值这么多钱。于是，他们两个约定，甲向乙支付0.5元的定金，将来有权利以5元一个的价格买入乙持有的鸡蛋。这样他们双方就订立了一个鸡蛋的认购期权。

(2)如果甲投资者认为一个月后鸡蛋价值顶多4元，而持有鸡蛋的投资者乙认为鸡蛋到时不止5元，比方5.5元，乙还想继续屯鸡蛋获利。于是，这两人又开始约架：甲说，我一个月后以4元的价格将鸡蛋卖给你，你必须买。乙说，行。甲还向乙支付了0.5元的保证金。对于甲来讲，就是买入了一个认沽期权。认沽，也就是看跌的意思。

3、股指期货

期货，不是“货”，而是与特定标的物挂钩的可以用来交易的合约。这里提到的股指期货，是与股票指数挂钩的合约。

股指期货的最大特点是可以T+0交易，而且当日不限制次数。假定投资者认为当日股市会下跌，那么可以通过卖出股指期货合约的方式(有点像上面提到的融券)，实现下跌市场中获利。

股指期货的另外一个特点是是可以杠杆交易，在投资者做出正确交易行为的情况下，可以放大盈利。考虑到期货公司一般要求的保证金比例为15%，这意味着，杠杆率接近7倍。

目前中国金融期货交易所推出的期货交易品种有三种，分别是沪深300股指期货、上证50股指期货以及中证500股指期货。

欲知更多，请关注本人头条号@期货可做空可日内交易

10-2

什么是裸空股指期货

裸空股指是机构从股票资金里，抽出部分资金，买入股指的股指空头行列，意味着，连机构都认为股票要见顶了，已经在股指期货里买了一份保险，让机构再股市里亏损的钱，从股指期货里赚回来，所以，大部分股民，都认为机构和和我一起套住了，肯定会涨回去，殊不知，机构怎么样，都不会亏钱。

周末股市传来“股指期货松绑”的消息，券商板块是直接受益者下周一券商板块能否大涨？

周末的众多消息中，最被市场关注的就是股指期货的回归和松绑，那么股指期货的松绑是否有利于券商股呢？股指期货一直是券商的一个业务方面，但由于2015年去杠杆的政策影响，股指期货一度受到限制，也对于市场形成了一个比较大的影响，券商的业绩也受到了一定程度的制约。随着A股市场接近4年的调整，已经到了一个相对的底部阶段，管理层对于去杠杆的监管也取得了一定的成效，所以在这个时候对股指期货进行松绑，无疑是对A股市场的一个利好。股指期货的松绑使得市场的交易者有了一个对冲的工具，更能灵活应对市场的涨跌，告别单边的裸多行为，使得股指在下跌的时候也能够获得收益，这样在一定程度上为市场的交易者提供了更多的选择渠道，能够保证交易的活跃度和市场情绪，有利于目前A股市场的反弹延续。目前A股市场在3300点整数关口盘整，昨天尾盘曾经在一次试探前高，应该是对这种周末利好消息的一个初期发酵，相信下周会有所短线冲高，突破3288点的

概率非常大，但突破后的持续性值得关注。

从券商的角度来讲，这算是一个直接的利好，因为这等同于恢复了券商股的一部分业务内容，券商股的业绩得到了强逻辑支撑，下周券商股会有所异动，但券商股在整体结构上已经处于5浪的后期阶段，券商股的冲高能够带动大盘股指走高，但持续性应该不是很强，大盘股指下周很有可能在突破3288点之后，形成一个冲高回落的调整格局。

所以在操作上，短线分时大盘股指会再出一个确认性的高点，但随后会展开快速的调整回落，操作上一定要谨慎小心，控制仓位。不能因为短线出高点，就认为市场新的反弹结构开始，而应该越反弹越保持谨慎小心。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

股指期货恢复常态化交易临近，你感觉会对A股市场形成积极影响吗？为什么？

?听说要逐步放松股指期货，要是放松股指期货后，大盘出现上涨，这样就更有借口说：“股指期货和大盘的涨跌，没有多大关系，股指期货不是股灾的元凶”。利用杠杆期指开空，现货砸盘，已经成为一种稳赚不赔的模式。很多对冲机构大资金都是这么做的。机构套保开空单，私募投机开空单，对冲基金开空单，大家多开空单，请问是谁在开多单？那些机构很清楚股指期货没有几个散户投资者，多空不平衡。久而久之，机构都发现，做空更容易赚钱。只要那些大资金机构把期指砸出了下跌趋势，就更会引起其它机构大力合力做空，因为期指没有几个散户交易，在期货市场砸盘，要比在现货股市里更容易，所以，就有了股指期货都是先于大盘现货快速下跌，然后在现货砸盘，现货也快速下跌。我们经常能看到拖拉机式空单！这些都是套保盘的空单。股指期货是零和游戏，所谓的利好机构，大资金，那他们赚的是谁的钱？理论和实战永远是有差距的。要放宽股指期货必须解决多空不平衡问题，期货和现货的错配问题！理论上讲撮合成交，有一手空单，就有一手多单对应，问题是大机构要做套保，他们可用大单直接把期指砸下去。股指期货市场的“乌龙指”还少吗？多空对等，不等于多空平衡！就如10000人的正规军和10000的散兵有得打吗？

关于股指期货松绑可以裸卖吗和股指期货松绑可以裸卖吗知乎的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。